

PressReflex

2024. 06. 20.

Válogatott cikkek Raiffeisen Bank Zrt. részére

Konkurencia

Erste Bank

ERSTE: Drágább nyárra készülnek idén a szülők

A nyáron a legnagyobb kihívást a gyerekek felügyeletének megszervezése jelenti a szülők számára az Erste felmérése szerint – a hosszú szünet alatt különösen nehéz fenntartani az egyensúlyt a munka és a családi élet között. Ráadásul a gyerekekre vigyázni, értelmes programokkal elfoglalni őket nemcsak időigényes, de költséges feladat. A munkáltatók, mint az Erste is, a rugalmas munkavégzés lehetősége mellett azzal is segíthetik munkavállalóikat, hogy hozzájárulnak a nyári táborok költségeihez.

[ERSTE: Drágább nyárra készülnek idén a szülők - (2024.06.19) - [Bdpst24.hu](https://bdpst24.hu)] [Drágább nyárra készülnek idén a szülők - (2024.06.19) - [Novekedes.hu](https://novekedes.hu)]

K&H Bank elemzők

Négyszáz forint alatti euróval számol idén a K&H elemzője

A napokban látott forintgyengülés ellenére is a 385 és 400 forint közötti sávban maradhat az euró jegyzése az idén – véli Németh Dávid, a K&H vezető elemzője, aki podcastjában latolgatja, hogy mire lenne szükség Magyarországon, és mi várható Európában.

[Négyszáz forint alatti euróval számol idén a K&H elemzője - (2024.06.19) - [Vg.hu](https://vg.hu)]

MBH

Változatosan alakulnak az ingatlanárak a hazai kiemelt üdülőövezetekben

Össességében emelkedtek az árak Magyarország kiemelt üdülőövezeteinek lakóingatlan- és üdülőpiacain 2023-ban, azonban az egyes üdülőkörzetekben változatosan alakulnak az árak – derül ki az MBH Indexből, az MBH Csoporthoz tartozó MBH Jelzálogbank legfrissebb elemzéséből. A Dunakanyarban több mint 30 százalékkal nőtt a négyzetméterenként fizetett átlagár, ahogy a Balatonnál és a Mecsek-Villány térségben is jelentős volt az áremelkedés. A Tisza-tó környékén és a Mátra-Bükk térségben azonban továbbra is kedvezőbb árakon lehet ingatlanhoz jutni. A nyolc kiemelt üdülőkörzet között jelentős különbség mutatkozik az árazás tekintetében: a legdrágább üdülőkörzet Budapest és a Balaton környéke, a legolcsóbb pedig változatlanul a Tisza-tó környéke.

[Változatosan alakulnak az ingatlanárak a hazai kiemelt üdülőövezetekben - (2024.06.19) - [Profitline.hu](https://profitline.hu)] [Nyaralót vennél? Ilyen árakra számíthatsz! - (2024.06.19) - [Haszon.hu](https://haszon.hu)]

MNB

Tovább fejlődik a hazai pénzforgalom – indul a qvik

A Magyar Nemzeti Bank 2024-es Fizetési rendszer jelentése megállapítja, hogy tovább javult a pénzforgalom hatékonysága. A hazai elektronikus pénzforgalom fejlesztendő területeinek többségén előrelépés történt az elmúlt évben, szélesebb ügyfélkör fizet rendszeresen elektronikusan, és a gazdaság minden területén bővült az elektronikus fizetési megoldások használata. A pénzforgalmi szolgáltatások költségei továbbra is magasak a lakosság és a kereskedők oldalán egyaránt, ami hátráltathatja a jövőbeli fejlődést. **Az Azonnali fizetésre épülő, 2024-ben minden ügyfél számára ingyenesen elérhetővé váló qvik szolgáltatások bevezetésével olcsó, biztonságos és hazai alternatívát teremt a jegybank a legtöbb fizetési helyzetben.**

[*Tovább fejlődik a hazai pénzforgalom – indul a qvik - (2024.06.19) - [Novelkedes.hu](#)] [*Fejlődik a pénzforgalom, indul a qvik fizetés - (2024.06.19) - [Sikerado.hu](#)] [*Új stratégiát hirdet az elektronikus fizetéseknél az MNB, itt a qvik! - (2024.06.19) - [Portfolio.hu](#)] [*Indul a qvik fizetés - (2024.06.19) - [Adozona.hu](#)] [*Terjed az elektronikus fizetés, de túl drága az MNB szerint - (2024.06.19) - [Vg.hu](#)]*****

MNB: meg kell reformálni a nyugdíjpénztári szektort!

Az egyre zsugorodó önkéntes nyugdíjpénztári megtakarítások miatt aggódik a jegybank. 15 éve folyamatosan csökken az önkéntes nyugdíjpénztári tagok száma. **2023 végén 1,1 millió személy rendelkezett önkéntes nyugdíjpénztári megtakarítással – 300 ezer fővel kevesebb, mint a csúcspontot jelentő 2008-ban. Márciusban már csak kicsivel haladta meg az 1,07 millió főt a nyilvántartásban szereplők száma, ami 1,2 százalékkal – nagyjából 13,5 ezer taggal – volt alacsonyabb az egy évvel korábbinál.**

[*MNB: meg kell reformálni a nyugdíjpénztári szektort! - (2024.06.19) - [Napi.hu](#)]*

OTP

Töretlen a SZÉP-kártya népszerűsége, a költségek viszont csökkennek

Továbbra is intenzív a Széchenyi Pihenő Kártya (SZÉP-kártya) felhasználása – derült ki az MTI által megkérdezett kártyakibocsátók válaszaiból. Az OTP-nél idén január és május között 139,6 milliárd forintot használtak fel a kártyabirtokosok, ez az összeg lényegében megegyezik a tavalyi év azonos időszakában elköltött 138,3 milliárd forint összeggel.

[*Töretlen a SZÉP-kártya népszerűsége, a költségek viszont csökkennek - (2024.06.19) - [Vg.hu](#)]*

Egyéb pénzügyi hírek

Jobb, ha tudja: törvényt sért a boltos, ha nem hagyja kártyával fizetni

Az elmúlt évben robbanásszerűen nőtt a magyar elektronikus pénzforgalom hatékonysága, a jegybank friss jelentése szerint a járvány hatására elindult fejlődés tartósnak bizonyul. A bankkártyás vásárlások száma és a mobiltárcák használata is jelentősen emelkedett, miközben a kártyás fizetések egyre inkább kiszorítják a készpénzt, különösen Budapesten és a környező területeken. **Sok vásárló panaszkodik ugyanakkor, hogy a kereskedők kártyaellenesek, nem fogadják el az érintéses fizetést.**

[*Jobb, ha tudja: törvényt sért a boltos, ha nem hagyja kártyával fizetni - (2024.06.19) - [Napi.hu](https://napi.hu)*]

A jegybank célszintjére lassult a brit infláció

A brit statisztikai hivatal (ONS) szerdán ismertetett adatai szerint a fogyasztói árak átlagosan 2 százalékkal voltak magasabbak a múlt hónapban, mint egy évvel korábban. A brit jegybank inflációs célja is 2 százalék. A májusi inflációs ütem csaknem háromévi mélypont. A brit infláció hónapok óta folyamatosan lassul: áprilisban 2,3, márciusban 3,2, februárban 3,4, januárban még 4 százalékos éves inflációt mértek Nagy-Britanniában.

[*A jegybank célszintjére lassult a brit infláció - (2024.06.19) - [Novekedes.hu](https://novekedes.hu)*]

Újabb fronton csap oda az EU a briteknek a Brexit miatt

Az euróderivatívák elszámolásának Londonból az EU-ba történő áthelyezése elkerülhetetlen, a bankoknak fel kell készülniük. Az új uniós törvény előírja, hogy a bankoknak aktív számlával kell rendelkezniük az EU valamelyik elszámolóházánál.

[*Újabb fronton csap oda az EU a briteknek a Brexit miatt - (2024.06.19) - [Portfolio.hu](https://portfolio.hu)*]

Bankmentés Svájcban: megszólalt a felügyelet a gigabank körüli aggályok után

Továbbra is vita övezi a Credit Suisse UBS általi felvásárlását, a svájci pénzügyi felügyelet szerint nincs itt semmiféle versenyjogi aggály, de a döntés ellenére a trösztellenes hatóság továbbra is vizsgálhatja az UBS piaci helyzetét.

[*Bankmentés Svájcban: megszólalt a felügyelet a gigabank körüli aggályok után - (2024.06.19) - [Portfolio.hu](https://portfolio.hu)*]

Kíméletlen harc indul a maradék aranyért

A feltörekvő országokat követve a fejlett országok jegybankjai egyre inkább úgy érzik, növelni kellene az arany súlyát tartalékaikban. A dollár súlyának csökkenésére számítanak eközben, a nemesfém iránti étvágyat nem csökkenti, hogy árfolyama rekordközeli szinteken áll.

[*Kíméletlen harc indul a maradék aranyért - (2024.06.19) - [Napi.hu](https://napi.hu)*]